
Procès-verbal 02/2023 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 18 avril 2023 – 18.30 h Busswil 
 
Présent : 
Comité : Antonietta Polimeno, João Liberado, Erika Fassbind, Tony Binggeli, Jonas 
Sieber 
 
 
0. Salutations 
Antonietta souhaite la bienvenue aux personnes présentes pour notre réunion 
d’aujourd’hui et les remercie pour leur présence.  
 
1. Procès-verbal  
Le procès-verbal de la séance du comité du 9 janvier 2023 est accepté. 
 
2. Communications de la présidente 
 
Petits Animaux Suisse, 
L’article que Urs Weiss a publié dans le « Petits Animaux Magazine » du mois d’avril 
est distribué par Antonietta et discuté. Le comité se montre consterné par les 
publications d’Urs. 
La fédération des pigeons de races s’est retiré de la demande commune qui avait 
prévue de partager une partie de la recette de la vente du Tierwelt.  
Il y a eu déjà beaucoup de retraites de sociétés ; le but de CHF 250'000 de cotisation 
ne sera pas atteint.  
 
Divers 
Lars Lepperhoff a soumis au comité une proposition d’Exotis concernant le 
« Gefiederter Freund ». La proposition comprend les conditions pour un contrat 
d’abonnement.  
 
3. Publicité, marketing 
Imprimés 
Il a été décidé que le logo avec la mésange bleue comme entête sera utilisé pour les 
lettres de la fédération et le logo rouge lors des communications concernant 
SWISSBird. 
Internet 
Antonietta a demandé deux offres pour une présentation Internet qui serait 
nécessaire lors d’une sortie. Tony a demandé une offre pour une solution complète, 
y compris une base de données.  
 
4.  Association Suisse des Juges d’Elevage d’oiseaux - ASJ 
Lors de la dernière assemblée générale, Joao a été élu comme président de l’ASJ. Il 
a vérifié le programme d’exposition de la COM. Tony a demandé et vérifie d’autres 
programmes d’exposition. Il attends des prototypes.  
 
5. Expositions nationales 
Il a été décidé que nous appelons dorénavant notre exposition nationale à nouveau 
uniquement « SWISSBird ». Ce nom est le même dans toutes les langues.  
 
  



2 
 
6. Protection des Animaux, formation qualifiante, certification, raretés 
Protection des animaux : pas d’information spécifique 
Formation qualifiante : Les cours seront nouvellement donnés par Michael Braun et 
Peter Schmid (gardien d’animaux au Zoo de Zurich). 
 
7. Assemblée des délégués 
Nous avons reçu les propositions suivantes ; propositions des membres : 
Gertschen : créer un bureau de coordination COM 
Gertschen : suppression de la cotisation « preneurs de bagues » 
Pirol Winterthur : participation à la cotisation sociétés à PAS 
Pirol Winterthur : prêt accordé ? 
Pirol Winterthur : stock du matériel 
Propositions du comité: achat de piquets de délimitation 
Comité : concept d’exposition 
 
Expositions : 18 au 19 novembre 2023 à Flawil et 7 au 8 décembre 2024 à 
Schwarzenburg.  
 
A l’assemblée des délégués nous informerons sur la situation actuelle concernant 
une sortie de PAS en juin 2023. A ce sujet., il y aura certainement une POK, une 
Conférence des présidentes et préposées extraordinaire, en automne de cette 
année.  
 
8. Projets 

Pas d’informations spécifiques. 
 
9. Finances 
Le transfert au budget 2024 provient des réserves 2022. 
 
10. Divers 
Pas d’informations spécifiques.  
 
11. Dates 
10.06.2023 Assemblée des délégués à Fribourg 
17.06.2023 nettoyage des cages  
 
Fin de la séance 21.00 h 
Busswil/Birgisch 
 
La présidente : Antonietta Polimeno Pour le procès-verbal : Jonas Sieber 
 


